

圓唐寶寶就業夢 元大志工用行動送暖

協助庇護工場營運順利 落實社區共好



元大志工前往唐氏症基金會新莊庇護工場協助摺中秋禮盒，唐氏症基金會林正俠董事長（右五）與本會副執行長（右四）跟志工一起合影。

元大金控暨元大文教基金會與唐氏症基金會是長期合作的公益夥伴，由於疫情衝擊，志工人數下滑，為趕製中秋禮盒，唐氏症基金會庇護工場的唐寶寶們作業負擔大增，元大文教基金會招募內部愛心志工加入愛的行列，共赴新莊手作體驗館庇護工場與唐寶寶們一起摺秋節限量禮盒紙盒，透過實際行動傳達溫暖與祝福，盒裡盒外，充滿真摯的心意，替中秋佳節增添幾許溫馨。

根據統計，台灣平均每 1,263 名新生兒當中就有一位是「唐寶寶」，唐氏症基金會董事長林正俠表示，元大集團是所有社福團體後方最大的助力，如元大金控 2 年前捐贈振興經濟愛心卡、元大志工們 4 年前與唐寶寶共同製作手工皂等，在最關鍵時刻，總是可以看到元大夥伴身影，他代表唐氏症基金會及 3 萬多名唐寶寶謝謝元大集團的長期照顧。

元大文教基金會表示，中秋節是一個浪漫又幸福的節日，今年遭逢疫情，在此時能貢獻集團志工力量協助摺紙盒，傳遞幸福的溫度，格外有意義，透過彼此努力，深信 1+1 就能產生「王」者般的強大動力，克服任何困難。

此次活動場域唐氏症基金會新莊庇護工場距離元大證券新莊分公司步行 3 分鐘，元大證券經理人團隊在得知庇護工廠人力需求後，第一時間即有 5 位同仁主動報名參加，彰顯元大人對公益的付出與熱忱，也顯現元大集團致力落實社區共好，參加活動的同仁表示，能夠身體力行落實企業社會責任，而不是喊口號，收穫滿滿。

這次志工活動，不只元大同仁，還有 5 名仍在求學的青年學子參與，其中 1 人是曾領過元

大優秀人才獎學金的「元大寶寶」，陳姓大三學生表示，自己一開始摺紙盒時，發現不太好摺，想到很多禮盒都是唐寶寶們親手完成，覺得唐寶寶們很厲害，令人佩服；另外 4 位同學的父母在元大集團任職，其中有對韓氏雙胞胎兄弟異口同聲地說，利用暑假參加活動，透過實際行動回饋社會，很有意義。

在公益這條道路上，元大文教基金會與唐氏基金會是長期扶持的好夥伴，今年在中秋佳節前夕齊心合作，圓滿達成愛心任務，將一點一滴的美好，匯流成豐盈的愛，形成善的循環。



庇護工場唐寶寶凱蒂貓(小名)協助志工報到量測體溫。



唐氏症基金會林正俠董事長致詞。



唐氏症基金會引導庇護工場唐寶寶自我介紹。



唐寶寶開心分享舞蹈表演與志工分享。



庇護工場店長與志工分享紙盒組裝技巧。



元大同仁眷屬葉同學細心固定紙盒拉環。



元大同仁眷屬韓氏雙胞胎摺起紙盒默契十足。



元大同仁眷屬陳同學確認紙盒品管與裝箱。



元大證券新莊分公司經理人覃協理(左二)帶領同仁組團報名。



元大同仁與元大寶寶陳雯馨(右)分享工作職涯歷程。



元大志工發揮團隊合作、分工作業。



元大志工團隊與成果合影。

活動心得



唐氏症基金會
董事長 林正俠

我是唐寶寶的爸爸，唐氏症基金會服務全台3萬多名唐寶寶，只要有家長需要協助，我們就去服務，就像元大一直作為社福團體堅強的助力一樣。

跟元大合作包含大安站志工製作手工皂、幫我們宣傳，在疫情嚴重時振興經濟愛心卡，很謝謝元大對我們的長期關照。尤其元大證券新莊分公司率隊來，就是社區共榮，支持好厝邊，希望透過這次的活動，能讓大家更加瞭解唐氏症基金會及唐寶寶愛不囉嗦品牌。



元大證券新莊分公司
覃業湘 協理

新莊分公司所有同仁對於可以參與公益活動都很認同，因為可以身體力行的實踐企業社會責任。但礙於這次活動是平日，所以只能部分同事報名，先派出幾位代表來服務。

這次分行有五位同仁一起參加志工活動，同仁分享在活動前幾天已經非常期待，這次的服務是帶著分行所有同仁滿滿的祝福。

首次到唐氏症基金會的庇護工場，看到唐寶寶們的活力與生命力，有著滿滿的感動，覺得應該要充實的過每一天。



元大銀行同仁眷屬
開南中學 葉宸瑜

愛不囉嗦，做就對了！
國中畢業散漫了一個暑假，有天媽媽突然問我願不願意自己搭車到新莊，幫忙元大基金會在招募唐氏症基金會的志工服務？於是有了今天的志工服務之旅。到了現場，有很多元大的員工叔叔跟阿姨們，還有五個學生，一起協助摺中秋節禮盒與包裝作業，雖然說過程中有點累，手也戳到有點痛，不過至少對我來說是值得的。

聽「唐老師」說，每逢中秋節這種節日唐寶寶們都會很忙，這次真實體驗到了寶寶們的工作。

「愛不囉嗦」是擁抱的意思，是給一個愛，不囉嗦；給一個機會，不囉嗦。志工服務是真實快樂的，下次基金會若有招募志工服務，我會再報名參加。



陽明交通大學
資訊管理與財務金融學系 陳雯馨

去年拿到元大優秀人才獎學金，開啟跟基金會的緣分，之前因為要上課，沒有辦法參加活動，今年收到唐氏症活動訊息，想著把握暑假時間，所以報名參加。

一直以來都覺得公益活動很有意思，也能將愛分享出去，一開始摺紙盒時，摺不太進去，想到之前唐寶寶自己摺，覺得他們滿厲害的，很佩服！今年如果看到有人提著愛不囉嗦禮盒，我會想到可能某個盒子是我摺的，覺得我有貢獻一己之力！

整個下午的參與感覺很溫暖，像是「唐寶寶」在中場時間熱情展現舞技，跳完舞後大家熱烈鼓掌和歡呼，那種感覺很棒！